

星韵学校“武报小记者站”专题



跳舞的乐趣

□ 三(2)班 马婉馨

从小,我就喜欢跳舞,尤其是穿着演出服在舞台上表演的时候,它给我带来了无尽的快乐。

那年我六岁,第一次上舞蹈课,也是第一次见到吴老师。她跟我印象中的舞蹈老师很不一样,年纪有点大,看着还很严厉,但她随意跳了几个动作就把我迷住了,心想:如果我也会跳舞,那该多美啊!当吴老师把练功服发给我们穿上的那一刻,我更激动了,忍不住对着镜

子照了又照,直到回家也不肯脱下。从那以后,我便与舞蹈形影不离了。

第一次登台演出,便是去电视台录制节目,为此,我兴奋了很久。那天,我们一个个轮流化妆,接着又穿上华丽的演出服,霎时,我觉得自己就是电视里的明星,嘴角止不住地上扬。终于,表演开始了,五光十色的灯光打在我的脸上,照得我几乎睁不开眼,心里更像揣了一只小兔子,咚咚地跳着。

音乐响起,我随着节拍起舞,抬腿、小跳、旋转……我努力地做着每一个动作,就连每一个表情都不敢疏忽,直到台下响起阵阵掌声。此时,额头上已渗出颗颗汗珠,但心里比吃了蜜还要甜。

如今,我已经学习舞蹈四年了,无论是寒冬还是酷暑,我从未想过放弃,因为它不仅给我带来了成就感,还教会了我努力和坚持。

(指导老师:杨红)

午睡时刻

□ 四(10)班 李舒云

“五一”刚过,天气便逐渐炎热起来,按惯例我们也有了自己的午睡时间。今天我要告诉你的事,就是发生在星期一的午睡时间。

“叮铃铃……”午睡铃响了,带垫子的同学一阵手忙脚乱后,便安安稳稳地躺下了,而没带垫子的同学就只能趴在桌上,脑袋下垫一件外套或几本书,也有抱着个枕头的……很快,教室里便陷入了一片安静。

正当大家享受着这难得的休息时光时,一阵小小的呼噜声传了出来,起初我们都没当回事,可是几分钟后,呼噜声并没有停止,还有愈演愈烈的迹象,同学们也彻底睡不着了。

果然,呼噜声越来越大,甚至有了节奏,大家都很疑惑,想找出这个“作案人”。一些同学早就坐不住了,他们探出头四处张望,偶尔还

会使个眼色,好像在传递信息。我也竖起耳朵,仔细判断传出声音的位置。“嗯,应该是从我左后方传出来的。”有了想法,我就忍不住想偷偷看一眼,但又害怕被老师逮个正着,心里像猫抓一样难受。此时,呼噜声越来越大,像是有一列火车“呼噜呼噜”地开过。我忍不住看了一眼,差点笑出声:只见刘家辉仰面躺在午睡垫上,嘴巴微张,这列“火车”就是从他的嘴巴里钻出来的。再看同学们,他们有的像我一样捂着嘴偷笑,有的捂住了耳朵,还有的把头埋在手臂组成的“枕头”中,无声地大笑着,就连老师也忍不住弯了嘴角。

“叮铃铃……”伴随着午睡结束的铃声响起,这列“火车”终于从教室里消失了。

(指导老师:周洁)

照片里的故事

□ 四(1)班 张洛诚

每当我打开相册,翻到那一张照片,那一天的场景便不由得浮现在我的脑海中,嘴角也禁不住不自觉地上扬。

那天上午,阳光明媚,缠了爸爸许久的钓鱼之行终于可以成行了。那是我第一次钓鱼,别提心里有多高兴了。

一到鱼塘边,我赶紧帮爸爸拿出渔具,用行动催促着爸爸甩竿,恨不得下一秒就有一条鱼出现在我的水桶里。爸爸见状,非但不急,反而慢了下来,告诉我:“想要钓鱼,耐心是关键。”虽然爸爸话不多,但是扎扎实实地稳住了我的心。于是,我不再急躁,学着爸爸的样子,慢条斯理地做着准备工作。

终于,在经历了打窝、装饵等一系列工作后,我们坐了下来。“耐心是关键。”我牢牢地记住爸爸的话,眼睛紧盯着鱼塘,时刻准备着。时间过得真快,一眨眼的工夫,一小时过去了。结果呢?结果就是过了这么久,一条鱼都没有咬钩。而爸爸的桶里已经有了一条小鱼。我有些气馁,又有些不甘心。爸爸注意到了我的不开心,笑道:“可能是你的鱼饵小,我的鱼饵大,鱼都跑到我这边来了。你可以再换一个地方。”我听了爸爸的话,若有所思地点了点头,换了一处地方,又钓了起来。

可是我等啊等,钓啊钓,还是没有一条鱼上钩。不知不觉,太阳已经快要爬到头

顶了,我急得有些坐不住了。爸爸听到了我的动静,安慰道:“你不能心急,看看爸爸,你要会发呆。”听了爸爸的话,我恍然大悟。发呆?这可是我的拿手好戏。于是,我重新坐下,眼睛凝视着浮标做“发呆”状,不动声色地观察着它的动静,不由得,我的心也慢慢平静了下来。

“鱼上钩啦!”不一会儿,果然有条鱼咬上了我的饵,我开心地大叫起来!爸爸看到我这么开心,为我和我的小鱼儿照了一张相。

“心急吃不了热豆腐”,每每看到这张照片,我就想起那天的钓鱼趣事,更想起了爸爸告诉我的这句话。

(指导老师:千文霞)

神奇的新奥运会

□ 四(10)班 蔡熙泽

眼看着人间的夏季奥运会即将拉开帷幕,天庭里守在电视机前的众神也坐不住了,王母娘娘发号施令:“命众神在五日之前无特殊情况速到大殿开展新奥运会,奖品丰厚。”听到这个消息,神仙们纷纷从千里之外赶了过来,参加这场突如其来的奥运会。

首先是跑步比赛,报名的人络绎不绝,王母娘娘从人山人海的名单中挑选了四位:孙悟空、哪吒、夸父、土行孙。“嘘!”一阵响亮的哨声在选手们的耳边响起,一位位好似疾风般的选手冲出起点,各显神通,奋力地往终点跑去,加油声此起彼伏。因为土行孙不能遁地,自然落到了最后,那三位大神遥遥领先,最后还是身形高大的夸父略胜一筹,获得了太上老君的金丹三颗。

第二场是体操比赛,一位位著名的选手展现在观众

眼前,女娲、钟馗、玉兔、嫦娥开始了一场耐人寻味的体操赛。“加油!”“加油!”观众们激情四射地叫喊着,在他们眼中,这四位神通广大的人物比赛起来一定是一场持久战,果然不出所料,选手们你来我往,在不断变化着的音乐声中展现着各自的绝技,时而柔美,时而刚劲……最后,女娲和玉兔以一分之差打败了嫦娥和钟馗组成的小队,她们俩分别获得了打神鞭和捆仙绳。

自从这场新奥运会开始,每天都有很多法宝和神兵利器被拿走,濒临“破产”的王母娘娘和玉帝赶紧叫停,激情四射的神仙们意犹未尽,个个板着一张苦瓜脸,悻悻地离开了。

这场来自天外的新式奥运会终于落下了帷幕,不知人间的奥运会又会是一番怎样的盛况呢?

(指导老师:周洁)

本版组稿:陆鹿

“变色龙”老师

□ 四(10)班 曹煜坤

我们的数学老师就像一只变色龙,说变就变,总是让人捉摸不透。

那天,王老师像往常一样走进教室,将一沓练习卷往桌上一丢,随着“砰”的一声响,同学们都正襟危坐,有种不祥的预感——这座“火山”要喷发了。只见王老师歪着头说:“所有人都给我坐好,这次考试成绩出来了。”大家紧张得连大气都不敢喘,王老师却戛然而止,

整间教室鸦雀无声。王老师瞪着眼睛,撇着嘴,神情严肃,她目不转睛地盯着我们,胆小的同学不敢跟老师对视,那些平时成绩不太理想的同学恨不得将头塞进桌肚里。

时间仿佛停止了一般,周围的气氛紧张极了,就连每个人的心跳声和呼吸声都听得一清二楚,我的手心里也攥出了汗水。我们就这样和王老师足足对视了5分钟。终于有一名同学耐不住性子,问道:“王老师,我们考得

怎么样?”在场的所有人都倒吸了一口凉气。王老师皱了皱眉头,清了清嗓子,一本正经地说:“这次考试……”我们的心提到了嗓子眼,王老师却突然笑了:“考得不错,大家都是‘优秀’,恭喜你们啊,这段时间的努力没有白费。”顿时,教室里叫声与笑声合成一片,再看王老师呢,她比我们笑得更开心!

这就是我们班的变色龙——敬爱的王老师。

(指导老师:周洁)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注,
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品